

Zaragoza, Logroño i Rim: Slavimo 100 godina svećeničkog ređenja svetog Josemarije

U spomen na stotu obljetnicu svećeničkog ređenja svetog Josemarije Escriva, grad Zaragoza bio je domaćin niza događaja od 27. do 30. ožujka. To je uključivalo akademska okupljanja, liturgijska slavlja i svečane obiteljske sastanke. Slični događaji dogodili su se u Rimu i Logroñu, mjestima koja su odigrala značajnu ulogu u

životu i djetinjstvu utemeljitelja
Opusa Dei.

29.03.2025.

Događaji po danima i mjestima:

27. ožujka: Akademski simpozij &
bdijenje u Zaragozi

28. ožujka: Zaragoza

28. ožujka: Logroño

28. ožujka: Rome

28. ožujka: Zaragoza

Misa u crkvi sjemeništa svetog Karla

Glavni događaj stote obljetnice zbio se upravo u crkvi u kojoj je sveti Josemaría zaređen za svećenika 28. ožujka 1925., prije točno stotinu godina. Monsinjur Fernando Ocáriz podsjetio je da je sveti Josemaría često provodio duge sate u molitvi u gornjem desnom koru ove crkve. Misu je predvodio prelat Opusa Dei, a koncelebriralo je gotovo 200 svećenika, među kojima i generalni vikar nadbiskupije vlč. Rubén Ruiz, te rektor crkve svetog Karla vlč. Carlos Palomero.

Tijekom svoje propovijedi, monsinjur Ocáriz se osvrnuo na poziv svetog Josemarije da tražimo, pronađemo i ljubimo Krista u molitvi i euharistiji. Također je potaknuo vjernike da “vide Krista u drugima, Kristovim očima”. Homilija je završila molitvom Gospi od stupa, kojoj se

mladi sjemeništarač Josemaría često obraćao s molbom, već sluteći da ga Bog poziva na posebno poslanje.

"Majko Božja i Majko naša, pomози nam da budemo duše molitve i euharistijske pobožnosti, da budemo i apostolske duše“, molio je.

Cvjetni dar Gospi od stupa

Nakon mise monsijor Ocáriz posjetio je kapelicu Gospe od stupa, gdje je položio stotinu ruža u znak zahvalnosti za stotinu godina svećeništva utemeljitelja. Ondje je izmolio kratku glasovnu molitvu zazivajući Gospu kao *Mater Ecclesiae* i moleći za zdravlje i nakane pape Franje te za potrebe Crkve i svijeta. Također je naveo dva zaziva koja je volio sveti Josemaría: *Ad Iesum per Mariam* ("Isusu po Mariji") i *Omnes cum Petro ad Iesum per Mariam* ("Svi s Petrom Isusu po Mariji").

Svečano obiteljsko okupljanje

Poslijepodne se više od 1400 ljudi okupilo u konferencijskom centru u Zaragozi kako bi se susreli s Prelatom. Događaj, obilježen toplom i obiteljskom atmosferom, spojio je glazbu, svjedočanstva i pitanja obitelji, mladih i svećenika.

Tijekom skupa monsinjor Ocariz naglasio je tri ključna aspekta poruke svetog Josemarije: središnje mjesto Krista u svakodnevnom životu, božansko sinovstvo i posvećenje rada. Odgovarajući na pitanja bračnih parova i mladih, potaknuo ih je da uvedu red u svoju svakodnevicu, žive u sadašnjem trenutku, njeguju ljubav u obitelji i budu radosni svjedoci vjere. Istaknuo je kako mir dolazi od Boga koji nas beskrajno ljubi, a iz ljubavi se rađa prava i trajna radost.

Događaj je uključivao i dirljive trenutke poput pjevanja tradicionalne *jote-villancico*, svjedočanstava o zvanju i apostolatu te pitanja o različitim temama, uključujući odgoj djece, emocionalni život, prenošenje vjere i zalaganje za one najpotrebitije.

Događaj je završen molitvom Oče naš za papu Franju. Prelat je iskoristio priliku da zahvali svim vjernicima i prijateljima Opusa Dei na njihovoj toploj dobrodošlici i što su ovo slavlje obljetnice u Zaragozi učinili tako posebnim. Posljednji pljesak izrazio je duboku naklonost prisutnih i odražavao pravi obiteljski duh koji se osjećao tijekom dana.

28. ožujka: Rim

U spomen na stotu obljetnicu ređenja sv. Josemarije, u Rimu je u bazilici sv.

Apolinarija slavljena misa koju je predvodio mons. Mariano Fazio, pomoćni vikar Opusa Dei. U propovijedi se osvrnuo na evanđeoski prizor u kojem sveti Petar dopušta Kristu da uđe u njegov čamac, ističući tri bitne osobine svetog Josemarije: njegovu dostupnost, poistovjećivanje s Božjom voljom i njegov duboki osjećaj za poslanje.

Mons. Fazio je naglasio da je sveti Josemaría od malih nogu pokazivao spremnost ispunjavati Božju volju, stavljajući Krista u središte svog života. Često je molio: "Evo me, jer si me pozvao" (1 Sam 3,6). Nastojao je ukloniti sve prepreke, unutarnje i vanjske, kako bi Gospodin mogao potpuno ispuniti njegovo srce. Također je spomenuo da je sveti Josemaría živio s dubokim osjećajem poslanja, uvjeren da je svaka osoba vrijedna "sve Kristove Krvi". Zbog toga je svećenički život doživljavao

kao svakodnevni prinos u služenju drugima.

Kasnije je u Auli Magni Papinskog sveučilišta Svetog Križa prikazan video o svećeničkom pozivu sv. Josemarije, nakon čega je uslijedio razgovor mons. Fazio i prof. Luis Cano.

Profesor Cano istaknuo je strast utemeljitelja Opusa Dei prema dijecezanskom kleru, vidljivu od njegovih ranih godina kao svećenika. U samo četiri godine (od 1938. do 1942.) održao je oko 20 duhovnih vježbi svećenicima.

Njegova briga za formaciju svećenika navela ga je na razmišljanje o tome da se posveti isključivo njima, čak i na razmišljanje o napuštanju Opusa Dei kako bi se posvetio isključivo svećenicima. Međutim, 1950. godine shvatio je da dijecezanski svećenici također imaju mjesto u Djelu, ujedinivši tako svoju ljubav prema

Opusu Dei i kleru u jedinstveni poziv služenja Crkvi.

28. ožujka: Logroño

Dana 28. ožujka slavljena je misa zadušnica za stotu obljetnicu u konkatedrali Santa María de la Redonda u Logroñu. Ceremoniju je predvodio biskup Santos Montoya, biskup Calahorre i La Calzade-Logroña.

Biskup je u propovijedi istaknuo vrijednost razlučivanja poziva, istaknuvši da ono zahtijeva slušanje Boga, duhovno praćenje i nutarnju slobodu. Podsjetio je kako je sveti Josemaría živio taj proces od svoje mladosti, posebno od onog odlučujućeg trenutka u Logroñu kada je ugledao otiske stopala bosonogog karmelićanina u snijegu,

što je u njemu probudilo želju da odgovori Bogu.

Nekoliko mjeseci kasnije, sa samo 16 godina, odlučio je upisati se kao vanjski učenik u sjemenište u Logroñu, gdje je završio dvije godine crkvenog studija prije prelaska u sjemenište u Zaragozi.

Biskup je također ispričao poteškoće s kojima se mladi Josemaría susreo na svom putu zvanja, uključujući tešku financijsku situaciju njegove obitelji, obeshrabrujuće savjete rektora i smrt njegova oca 1924., samo nekoliko mjeseci prije ređenja.

Biskup Montoya zaključio je rekavši da je ova stota obljetnica prilika za sve kršćane da obnove svoju spremnost da otkriju i slijede svoj poziv s velikodušnošću i slobodom, kao što je to učinio sveti Josemaría.

27. ožujka: Akademski simpozij i bdijenje

Akademski simpozij

Simpozij se održao u Casa de la Iglesia, u blizini bazilike Gospe od stupa i katedrale La Seo. Susret je okupio više od 300 svećenika iz gotovo 50 španjolskih biskupija, uz brojnu publiku koja je ispunila dvoranu.

Biskup Carlos Escribano, nadbiskup Zaragoze, otvorio je događaj riječima dobrodošlice, izražavajući svoju naklonost i blizinu papi Franji te pozivajući na molitve za njegovo brzo i potpuno ozdravljenje. U svom obraćanju istaknuo je kako Zaragoza čuva tragove poziva svetog Josemarije: „trenutak milosti koji je, zajedno s osnivanjem Opusa Dei, postao važna karizma ne samo za Crkvu nego i za cijeli svijet“.

Sljedeći je vlč. José Luis González Gullón, član Povijesnog instituta sv. Josemarije Escriva, govorio o godinama svetog Josemarije u sjemeništu i o njegovom ređenju. Istaknuo je kako je njegov unutarnji život rastao tijekom tog razdoblja i kako je u trenucima molitve osjećao kako mu se srce širi, opisujući to iskustvo kao "lijepo poput zaljubljenosti". „Počeo sam naslućivati ljubav“, rekao je sam svetac, „kako bih shvatio da moje srce žudi za nečim velikim, i da je to bila ljubav.“ Sesija se nastavila govorom kardinala Lazzara You Heung-sika, prefekta Dikasterija za kler (od 2021.). Prilikom svog prvog posjeta Zaragozi, kardinal je održao govor usredotočen na identitet i poslanje svećenika.

Podsjetio je na riječi pape Franje o svećenicima, koje su utjelovljene u

svetom Josemariji: „Svećenik je čovjek milosrđa i suosjećanja, blizak svom narodu i svima sluga“. Naglasio je da su “svećenici zaređeni ne da zapovijedaju, ne da se ističu, nego da daju sebe”. Kasnije je toplo odgovarao na pitanja publike.

Mons. Fernando Ocáriz zaključio je jutarnju sesiju konferencijom o središnjem mjestu euharistije u životu svećenika. Podsjetio je nazočne da je misa primarna svrha svećeničkog ređenja i istaknuo česte poticaje svetog Josemarije da se sveta misa slavi mirno i pobožno. Na kraju je naglasio da je Utemeljitelj misu smatrao svojom glavnom marijanskom pobožnošću.

Tijekom rasprave koja je uslijedila, jedan je svećenik pitao kako poboljšati slavljenje mise nakon 25 godina svećeništva. Predslavitelj ga je potaknuo da moli Gospodina za tu milost, znajući da "uvijek treba

napredovati", ali ga je pozvao da to čini s radošću i pouzdanjem da nas Gospodin voli takve kakvi jesmo. Drugi je sudionik pitao kako je sveti Josemaría slavio misu. Msgr. Fernando Ocáriz objasnio je da se ne sjeća nijedne upečatljive geste i da se najviše sjeća duboke sabranosti svetog Josemarije.

Naposljetku, drugi svećenik, podsjećajući na savjet svetog Josemarije da "cijeli dan bude misa", upitao je kako to primijeniti posebno u odnosima s drugima. Prelat je odgovorio da "svatko nađe svoj put, ali praktični pristup je vidjeti Boga u svakom čovjeku".

Molitveno bdijenje

U četvrtak, 27. ožujka, završio je u crkvi Kraljevskog sjemeništa sv. Karla Boromejskog molitvenim bdijenjem za svećenička zvanja koje je bilo posebno otvoreno za sjemeništince, mlade i obitelji. Crkva

je bila potpuno puna, vladalo je ozračje pobožnosti i sabranosti.

Jedan od najdirljivijih trenutaka bilo je čuti snažan glas svetog Josemarije kako odzvanja kroz zvučnike.

Utemeljitelj Opusa Dei putem snimke prepričao je svoj poziv, a stotine nazočnih (mladih, svećenika i obitelji) pozorno su slušale u slabo osvijetljenoj crkvi.

Bdijenje je uključivalo svjedočanstva. Značajna među njima bila je ispovijest roditelja svećenika iz Calande i priča o Davidu, sjemeništarcu koji je podijelio svoj put obraćenja od strojarske škole do sjemeništa u Zaragozi. Događaj je također obilježen trenucima molitve i pjesme i sve je završilo svečanim blagoslovom s Presvetim.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/zaragoza-logrono-i-rim-
slavimo-100-godina-svecenickog-
redenja-svetog-josemarije/](https://opusdei.org/hr-hr/article/zaragoza-logrono-i-rim-slavimo-100-godina-svecenickog-redenja-svetog-josemarije/) (30.03.2025.)